



Slavljenje
Glasbene točke

Marjetka Žnidarec: NA PTUJSKO GORO
Skupina Dominik: MOJ CILJ JE POT
Antonio Tkalec: MILOSTNA MATI
Franc Branko Vičar: TEBI DAJEM SEBE IN SRCE, O MOJ BOG
Dragutin Hrašovič: KRALJICA SI MOJA
p. Janez Ferlež: AVE MARIJA
Glasbena skupina iz Gorišnice: DAJTE VSE ROŽE MATERI
Veronika Jambreč: MAJČINE SUZE
Miroslav Petrac: K MARIJI POD PLAŠČ

Otroško-mladinski pevski zbor župnije Ptujška Gora
Slavilna skupina Veselje

IZVAJALCI

B A Z I L I K A

MARIJE
ZAVETNICE
NA
PTUJSKI
GORI

ŠTEVILKA 5
MESEC
MAJ
LETO
2022

Šmarnice

Za otroke: vsak večer ob 19.00. Naslov šmarnic: Marija ima rada vse otroke (o življenju otrok v misijonih).

Za odrasle: ponedeljek, torek, sreda, sobota ob 7.30; četrtek, petek ob 19.00. Naslov šmarnic: Marija ima mnogo oblek (o raznolikih upodobitvah Božje Matere v različnih romarskih svetiščih).



Sobota, 7. maj: srečanje in sklepna prireditev za **bralce Slomškovega bralnega priznanja** (SBP) na Slomškovi Ponikvi. Iz vrst veroučencev naše župnije prejmejo na prireditvi posebna priznanja za štiri leta branja: Anej in Žana Vinkler, Nejc Galun, Ambrož Zebec, Blaž Vinkler, Saša Furek, Zala Derviši, Blaž Kupčič, Tea Leva, Nina Iva Zupanič, Ela Žafran, Tia Čančar, Nika Debelak, Patrik Golob, Eva Vesenjsek, Jaka Žnidarko, Kaja Drosk, Leo Gajser, Anej Galun, Alja Goršek, Rene Kokol, Lina Leva, Pia Polajžer, Anej Verbančič. Vsi bralci in družine, lepo povabljeni!

Nedelja, 15. maj, ob 15.00 v Mariboru: **sinodalno srečanje** ob zaključku prve faze sinodalnega procesa.

Nedelja, 8. maj, **Florijanova nedelja**, osma maša z gasilci.

29. maj, 7. velikonočna nedelja: spomin posvetitve bazilike Marije Zavetnice s plaščem. Ta dan je po stari tradiciji **ločka nedelja** – ločko romanje.

Župnijsko romanje: 28. maja ali 4. junija, Dolenjska: Gora nad Sodražico in Nova Štifta.

Oratorij bo predvidoma od 4. do 7. julija.

Nedelja, 22. maj, ob 10.00 **praznik svetega obhajila**

*Bodi pozdravljen, zlati moj dan!
Duši pripravljeno rajski je stan.
K angelski mizi prvokrat grem,
v srce prejeti Jezusa smem.*

Žiga Karneža, Tjan Verbančič, Nik Vičič, Jure Vinkler, Tim Zakelšek.

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 794 42 31, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskagora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek

»Pojdi in popravi mojo Cerkev!«

Prvi teden v Marijinem mesecu maju je letos posvečen molitvi za duhovne poklice. Vsak duhovni poklic je dar, ni samo stvar moje odločitve. Gre za odgovor na klic, ki ga začutim v sebi in nanj odgovorim v vsej iskrenosti in odgovornosti. Pri odgovoru sta potrebna pogum in zaupanje. Ravno zato je treba prositi Gospoda, da bi tisti, ki v sebi začutijo Božji klic, imeli ta pogum izreči svoj »tukaj sem«.

Preživljamo težke čase, ko vedno več naših občestev ostaja brez stalnega duhovnika, ko se tudi prisotnost redovnic in redovnikov iz leta v leto krči. Vse to nas navdaja s skrbjo in zato je toliko bolj naša skupna prošnja: »Gospod, pošlji delavce na svojo žetev.«

Postavlja se nam vprašanje, ali Bog danes manj kliče ali pa mi ta glas težje slišimo in nanj odgovorimo.

Okolje, v katerem živimo, ni naklonjeno duhovnim poklicem. Radi bi imeli duhovnika v svoji sredi. Veliko pričakujemo od redovnic in redovnikov. A zelo malo naredimo za nove duhovne poklice: da bi zanje redno molili, širili pozitivno podobo o duhovnih poklicih ter jim bili v oporo in pomoč pri njihovem poslanstvu.

Teden molitve želi v nas prebuditi zavest, da smo vsi odgovorni, da vsak na svoj način lahko prispeva svoj delež, da se bo število duhovnih poklicev – duhovnikov, bogoslovcev, diakonov, redovnic in redovnikov – začelo povečevati.

Posebno vlogo pri delu za duhovne poklice ima družina. V njej mladi dobijo prvo izkustvo vere in osebnega odnosa z Bogom, ki se preko molitve in zakramentov, še posebej pri sveti maši, utrjuje in pogloblja do te mere, da mlad človek začuti, da je od Boga ljubljen in da je Bog vanj po-

ložil poslanstvo, ki ga je zaupal samo njemu. Vsak od nas je poklican, da prispeva svoj delež v Cerkvi, vsak po svojih darovih in poklicu. Potrebno je, da mlade nekdo spremlja in jim pomaga prepoznati Božji glas in nanj odgovoriti.

Dragi bratje in sestre, teden molitve za duhovne poklice obhajamo z vso zavzetostjo. Obnovimo svojo ljubezen do Cerkve, ki potrebuje misijonarskega zagona, navdušenja in veselja, kajti samo takšna Cerkev nagovarja in vabi. Obnovimo jo do te mere, da se bo naša molitev za nove duhovne poklice, za vztrajnost in svetost vseh poklicanih nadaljevala iz dneva v dan, vse leto. Ob molitvi ne pozabimo na pogumno oznanilo poklicanosti, na spodbude in opogumljajoče besede mladim in razpoložljivost za osebno spremljanje.

Mati, Kraljica duhovnikov, ti si v veri in zaupanju izrekla Bogu svoj »zgodisi se«, spremljaj na poti razločevanja vse, ki so v sebi začutili Božji klic, in jim pomagaj, da nanj odgovorijo. Vsem, ki smo že odgovorili na Božji klic, pa pomagaj, da ga živimo z veseljem in predanostjo, kajti samo tako bomo lahko popravili našo Cerkev!

Povzeto po: + nadškof Alojzij Cvikl

V tednu molitve za duhovne poklice (1.–8. maj) bo pri dnevni maši MOLITVENE POL URE pred Najsvetejšim.

1. maj (nedelja): za duhovne poklice (9.30)
2. maj (ponedeljek): za diakonske poklice
3. maj (torek): za redovniške poklice
4. maj (sreda): za misijonske poklice
5. maj (četrtek): za duhovniške poklice
6. maj (petek): za duhovne poklice – molijo mladi
7. maj (sobota): molitev družine za duhovne poklice
8. maj (nedelja): molitev župnije za duhovne poklice (9.30)



Domače župljane ter vernike od drugod spodbujamo in vabimo, da bi se v tem tednu skrbno udeleževali maše in molitve za duhovne poklice ter šmarnične pobožnosti.

Družinska ljubezen: **poklicanost in pot svetosti**



PROGRAM

- 14.30 Slavljenje s skupino Karizma
- 15.00 Pozdrav udeležencem: nadškof msgr. Alojzij Cvikl
Predavanje za zakonce in starše: Peter Pučnik
- 16.30 Odmor in priprava na sv. mašo
- 17.00 Družinska sv. maša
Druženje ob bograču in pecivu
- 18.30 Zaključek srečanja

ŠKOFIJSKO SREČANJE **ZAKONCEV IN DRUŽIN** v sklopu sinode



7. maja 2022 v župniji Cirkovce

Udeležbo sporočite do 4. maja 2022 na naslov:
darja.kalamar@gmail.com ali na telefon: 041 680 627.

»Zaživimo to priložnost srečanja, poslušanja in razmišljanja kot čas milosti, ki nam daje priložnost, da postanemo sinodalna Cerkev: odprt prostor, kjer se vsi počutijo doma in lahko sodelujejo.«
Papež Frančišek

»Zakon je tista točka, v kateri se vezi družine, domovine in Cerkve najnežnejše in najbolj notranje povezujejo. Če bo ta ustanova družbe zdrava, bo človeštvo v koreninah ozdravljeno.«
Bl. Antona Martin Slomšek

»Upamo, da bomo (...) lahko razumeli, da je za nas kristjane družina izraz zakramenta zakona in to popolnoma spremeni njegov pomen, saj zakrament vedno vključuje spremenitev.«
p. Marko Ivan Rupnik